

星茂汇 VOVO PARK 别样过夏“暑”你清凉



蓝蓝的天上悬着火球似的太阳，云彩好像被烧化了，消失得无影无踪；树下吹着炙热的风，每一个动作都会被汗水浸湿……这是属于夏天的寻常记忆。

其实只要勇于尝试，你也可以用更加多彩、透着清凉的玩法去度过这个夏天。争奇斗艳的鲜花，蔚蓝的天空，多彩的服饰……走出去，不辜负这个充满魅力的季节。

早早起床，呼吸清晨甘甜的空气，在户外追逐初升的太阳，冲一个温水澡，清清爽爽出门，眯起眼望一望蓝天，到星茂汇 VOVO PARK，开启远离阳光直射的清凉一天。星茂汇 VO-



VO PARK 全天空调开放，置身其中，整个夏季的炙热便开始消退。喝上一杯夏日专属的甜饮，晶莹剔透的冰块，让你褪去全身的暑气，这一天的旅程正式开始……手工坊画下心目中的夏天、组团游戏击败枯燥无聊、大声K歌冲破热浪直抵云霄、合影美拍羡煞朋友圈、潮服饰品夏季装备美颜整条街。当然最不能忽略的一定是美食，星茂汇 VOVO PARK 一站式休闲娱乐，从玩到购再到吃，让你从上午嗨到深夜。不仅如此，你还可以偶遇一场热舞，7月10日，大同首届“K-POP随机舞”将热辣开跳，届时，大同热爱街舞的小伙伴齐聚这里，一起在充满嘻哈元素的潮流聚集地，感受解放灵魂的快乐。

这个夏天，星茂汇 VOVO PARK 用更多精彩活动为你带去清凉和酣畅，每周连续推出新活动，周周新玩法，周周新花样，让我们一起做一股不羁的风，虽然夏日炎炎，但我们可以用自己热爱生活的心去为它注入不一样的内涵，毕竟每一个夏天都是独一无二的。

广告信息



百公里加速破7.5秒，传祺GS4 PLUS在同上市

在我市，售价8万—15万元的汽车比受普通消费者的青睐。在这个价格区间内，SUV车型是众多消费者优先考虑购买的车型。近年来，随着国产自主品牌汽车的不断发展，国产SUV车型在外观、内饰、动力总成、科技配置上，都有了长足的进步，国产车与合资车相比，两者的技术差距已是微乎其微。并且，国产汽车有着更为突出的性价比。

近日，2021款广汽传祺GS4 PLUS在大同庞大汽车文化园区银得隆4S店正式上市，售价为12.68万—14.98万元。银得隆4S店市场经理李文俊介绍说，作为广汽传祺的明星车型，传祺GS4车系在我市紧凑型SUV市场中，一直扮演着不可或缺的角色。从第一代传祺GS4车型上市到现在，可以看到传祺GS4车系持续升级，车型质量不断精益求精，本次面世的PLUS车型更是GS4车系的经典之作。

新车在外观设计上紧跟时代潮流，车头采用“震天翼”和“星之翼”双进气格栅造型，配合“X”型大灯组合，仅仅是车头所营造出的氛围，就让人过目不忘，这种属于传祺GS4 PLUS独有的车头造型，让其有着极高的辨识度。空间方面，传祺GS4 PLUS长宽高为4710毫米、1885毫米、1726毫米，轴距为2710毫米。从空

间参数上来看，新车在同级别紧凑型SUV中并不突出，但是通过整车外观线条的勾勒，以及尾部的造型处理，传祺GS4 PLUS依然能够给人以大气磅礴的观感。

在智能配置上，传祺GS4 PLUS的智能科技化毫不逊色合资品牌车型。新车配备了疲劳缓解和分神提醒驾驶系统，可以大大增加行车安全。手势导航界面与仪表盘切换系统甚至可以根据车主的情绪来识别语音，加以控制车辆操作。如果你停车后忘记了车停在何处，智能寻车系统会帮助你解决这类问题。此外，车道偏离、车道保持、交通辅助等系统，都成为了新车的标配。

传祺GS4 PLUS搭载2.0T发动机，它是广汽集团研发的第三代高性能发动机，最大功率为252Ps，峰值扭矩为390N·m，百公里加速仅为7.5秒。可以看出，新车作为一款紧凑型SUV，却拥有了轿跑车型的性能与爆发力。若论驾驶平顺性，传祺GS4 PLUS应用了前麦弗逊独立悬架，后多连杆独立悬架的整车结



构，匹配的是6AT变速箱，底盘通过国际一流汽车制造技术团队的调校后，有了这么几个特点：稳健、坚韧、精准。扎实的底盘结构使得传祺GS4 PLUS在77km/h麋鹿测试中取得了优秀的成绩，百公里零速度刹车距离仅为35.17米。

记者还了解到，伴随本次传祺GS4 PLUS上市，银得隆4S店也随之为我市消费者推出了多种购车优惠政策。买新车可享三年零利息车贷服务，还附赠588元3年基础保养服务，旧车置换新车可享最高7000元补贴，到店预约试驾的市民还会得到“夏日清凉礼”相赠。

广告信息

建行大同分行 进一步提升服务质效

本报讯 为进一步提升服务质量，发挥品牌效应，近期，建行大同分行对服务提出新要求。

一是强化网点日常工作管理，加强晨会检查、网点环境整治、劳动者港湾便民设施配备。二是夯实风控基础，加强员工服务技能的培训，开展每周一课，持续开展警示教育，推进“两降一纠”工作，提升质效。三是落实“优质服务三年行动”要求，提升服务质量，做好服务应急演练。四是在全行范围内树标杆，学标杆。认真落实好网点服务工作，要求在全行范围内向魏都大道支行、云汽支行学习，切实提升网点服务水平。

(丽华 晨霞)

建行大同分行 开展“优质服务大家谈”活动

本报讯 近日，建行大同分行开展了“优质服务大家谈”活动。

该活动范围包括两降一纠、稽核差错、对账、电子对账签约率和掌上网点5个方面，选取优秀行处的营运主管进行经验分享，并要求指标落后的网点剖析问题原因，提出下一步工作改进措施。同时，各团队负责人就网点款包接送、零辅币提款、对账、电子签约率提升、每周一课、大晨会、大夕会、网点服务投诉案例、95533工单处理等工作进行沟通交流。此次活动的开展，为建立全方位多维度的服务体系提供了基础，进一步提高了客户满意度。

(左诗 晨霞)

建行大同分行 举办客户沙龙活动

本报讯 近日，建行大同分行组织开展了“积微成著 致远未来”客户沙龙活动，结合全行工作重点以及客户需求，持续丰富完善沙龙形式，提升活动效果。

该行密切银政企三方关系，组织特色沙龙活动；深入农村、创业基地现场组织沙龙活动，与小微企业主、村民沟通交流，着重宣传该行结算产品、个人业务、农户快贷、商户服务、小微快贷等，获得客户的认可和一致好评。该行还结合大数据专项营销活动等，提高沙龙活动数据运用深度，筛选产品目标客户优先安排参加沙龙活动。此外，该行特别注重塑造建行“积微成著、致远未来”沙龙品牌形象，扩大社会影响力，提升品牌美誉度。

(左诗 晨霞)

